Poštovani

Ove godine u Klubu za sportske i služben pse Bjelovar dogodilo se mnogo promjena. Na izbornoj skupštini kluba 29.01.2012 izabrano je novo predsjedništvo kluba. Imao sam tu čast preuzeti kako se kaže kormilo kluba te se upustio u "olujno more". Klub se je zadnjih godina držao na životu kao bolesnik na aparatima. Ne mogu a da se ne zahvalim gos. Draženu Tarasu bivšem predsjedniku koji je kako tako uspio održati klub na životu. Broj članova je drastično pao ( 11 ) vjera u klub je bila ispod nivoa, a moram reći da i članovi nisu bili zainteresirani za rad kluba.

Odmah po imenovanju uveo sam mnoge promjene u klub, prvo i osnovno trebao nam je prostor odnosno klupske prostorije gdje bi se članovi kluba mogli sastajati jednom tjedno i nadam se dok ovo čitate da je Gradska uprava grada Bjelovara donijela rješenje o dodijeli prostorija za potrebe kluba. Na prvome sastanku predložio sam da sa sredstvima od članarina koje smo skupili napravimo web stranicu. Jednoglasno je prihvaćena i stranica je već u funkciji. Što možete povjeriti na http://klub-za-sportske-i-sluzbene-pse-bjelovar.hr . U današnje vrijeme interneta i mobilne komunikacije web stranica kluba je potreba, kako bi se  široj javnosti prezentirao rad kluba. Isto tako napravio sam stranicu na društvenoj mreži Facebook pod nazivom Klub pasa Bjelovar odnosno na moderan način članovi kluba komuniciraju između sebe. Moram reći kako sam bio zatečen stanjem u klubu prilikom preuzimanja kluba kada sam shvatio da se članovi istoga kluba ne poznaju odnosno na CACIB izložbi u Zagrebu dva su člana kluba stajali jedan pored drugoga a da nisu znali da su članovi istoga kluba. Naravno sada je situacija puno bolja. Komunikacija između članova je puno bolja svi surađuju i rade na boljitku i promicanju kluba. To se je odrazilo i na članostvo u našem klubu pa se već približujemo brojci od 30 članova. Za nas je to veliki broj obzirom da u nekoliko zadnjih godina brojnost članova nije prelazilo brojku 12. Kako bi povratio vjeru u klub samostalno sam krenuo u pripremu Revije pasa pod nazivom Bjelovar dog show. U nebrojenim sastancima sa upravom Gudovačkoga sajma, distributerima hrane za pse, zagrebačkom pivovarom, punionicom sokova Sambi grafičkoga obrta Cicero i mnogim drugima uspio sam dobiti termin održavanja revije kao i sponzore koji su željeli sponzorirati cijeli događaj. Iskreno nadao sam se da će se i Lovački savez odnosno Kinološko društvo Bjelovar priključiti od samoga početaka no oni su nam se nažalost priključili tek na kraju kada je sve već bilo dogovoreno. Mislio sam da nam je kinologija zajednički interes a onda sam shvatio da su tu neke druge stvari bitnije od kinologije. Moram se zahvaliti gos. Mato Kovačević tajniku županijskoga lovačkoga saveza koji je u zadnji tren samoincijativno stupio u kontakt sa mnom te uspio obavijestiti sva lovačka društva o održavanju revije odnosno u svoje ime pozvati sva lovačka društva županije da prisustvuju reviji sa svojim psima. Bez pomoći gos. Kovačevića revija pasa koja se je odvijala u sklopu lovačkoga sajma LOREKO prošla bi bez lovačkih pasa što je žalosno za kinologiju.
Nakon svih problema sa kojima sam se susreo u organiziranju ove revije ipak ponosan mogu reći da se je na reviji pasa sudjelovalo 107 pasa sa rodovnicama izdanim od HKS-a te 32 psa bez rodovnica. Našem klubu na prvome mjestu je kinologija i čistokrvni psi no jednako tako poštujemo pse i vlasnike pasa bez rodovnika. Tako sam odlučio u dogovoru sa tajnikom HKS-a gos. Bojan Mataković da će na reviji nastupiti i psi bez rodovnika. Njima je ovo bila izuzetna prilika da pokažu svoje ljubimce te da sudjeluju na jednoj ovako velikoj reviji pasa.
Nakon svih problema i sitnica ipak zadovoljan mogu podnijeti izvješće HKS-u kao i svim drugim klubovima i članovima HKS-a o uspiješno održanoj reviji pasa pa stoga slijedi izvješće: 

Želim Vas obavijestiti o uspiješno održanoj reviji pasa pod nazivom Bjelovar Dog Show 2012 koja se je održala u Bjelovaru u sklopu LOREKO sajma ( LOv Ribolov EKOLOGIJA ) 27.05.2012.

Kao domačini Klub sportskih i sluzbenih pasa Bjelovar ugodno se iznenadio kada nam se na reviju prijavilo 107 pasa sa rodovnicama iz raznih  FCI grupa.

Nakon revije čistokrvnih pasa sa rodovnicama priredili smo i mini reviju pasa bez rodovnika. U grupu pasa bez rodovnika svrstali smo i lovačke pse bez rodovnika izdanih od našeg HKS-a, obzirom da se je revija održavala prema statutu i pravilniku HKS-a. U grupi pasa bez rodovnika sudjelovalo je 32 psa.
Zbog velikog broja pasa hrvatske autohtone pasmine Tornjak ( 38 ) priredili smo posebnu skupinu odnosno iako po Svjetskoj kinološkoj organizaciji pripadaju u FCI grupa 2 mi smo za njih napravili poseban krug kako se ne bi morali natjecati sa svim pasminama iz II grupe nego da nastupe kao posebna grupa. Ipak je ovo naša autohtona pasmina.

U  grupi Tornjaka 

Prvo mjesto :

Tornjak Miško
vlasnik Anton Vučak - Čepin
Drugo mjesto 
Tornjak Negro Cro u can 
Vlasnik : Ante Ivanović - Grubišno polje

Treče mjesto
Tornjak Soni
Vlasnik : Damir Perić - Bjelovar 

FCI Grupa I

Prvo mjesto :

Njemački Ovčar Jacco von Fiemereck

Vlasnik : Niko Čurak

Drugo mjesto 

Šetlandski ovčar – Easq Rider Lohren
Vlasnik : Petar Malija
Treće mjesto

 Border Collie - Wicqu Petrovi dvori
Vlasnik : Petar Malija

FCI Grupa II

Prvo mjesto :

Bordoška doga - Agramer bordog uber alles

Vlasnik : Luka Vrbanović - Zagreb ( Lučko)

Drugo mjesto 

Engleski bulldog - Ulysses von Teufelhohle

Vlasnik : Ranko Šimanović  - Zagreb

Treće mjesto

Rottweiler - Cando von der Tonberger Hohe

Vlasnik : Šenolt Miroslav

FCI crupa III
Prvo Mjesto

Jack russell terrier – Cash zoom zoom

Vlasnik : Tomislav Feješ - Bjelovar

Drugo mjesto :

Njemački lovni terijer Zula

Vlasnik : Željko Čukljaš – Bjelovar

Treće mjesto :

Njemački lovni terijer – Dandy

Vlasnik: Željko Čukljaš - Bjelovar
FCI Grupa IX

Prvo mjesto :

Pudl mini -  The best of the best crvrni mayestozo 

Vlasnik : Sanja Posavec - Bjelovar

Drugo mjesto :

Boston terijer - Dante boston house 

Vlasnik : Snježana Kovač - Zagreb

Treće mjesto 

Mops - Dwarf team J Lo
Vlasnik : Igor Mostovac - Bjelovar

Iza proglašenja pobjednika po grupama uslijedilo je proglašenje najljepšeg psa revije. U konkurenciji su se našli pudl,bordoška doga, jack rusel terrijer, akita te šetlandski ovčar Šetlandski ovčar – Easq Rider Lohren koji je i proglašen najljepšim psom revije.

Slijedeće na redu bili su lovački psi FCI VI,VII i VIII grupe. Pobjednik 6 FCI grupe po odluci sudca je srpski tobojni gonić, pobjednik 7 FCI grupe Vajmarski ptičar, pobjednik 8 FCI grupe goldem retriever . Kako su pobijedili u svojim grupama uslijedio je izbor najljepšeg lovačkog psa. Prema ocijeni kinološkoga sudca Damira Mihaljinca iz Bjelovara:
 Prvo mjesto :

Vajmarski ptičar – Jedi knight grey fellow

vlasnik : Ivana Marković - Zagreb

 Drugo mjesto :
Golden retriver - Nar Novi Dvori legend

vlasnik : Ana Musulin – Zagreb

 Treće mjesto
Srpski trobojni gonič - Amor

Vlasnik : Klara Čepin – Bjelovar

Prema rasporedu revije nakon službenih i sportskih pasa te lovačkih pasa po prvi put u ring ušli su vlasnici sa svojim psima bez rodovnika. Moram primjetiti da su svi psi bili u izuzetnoj formi, njegovani, te dobrog držanja i kondicije. Vlasnici pasa bez rodovnika isto tako odlično su izveli svoje pse te i predstavili publici. Kinološki sudac Damir Mihaljinec nije imao lak zadatak te je za pse bez rodovnika donesao slijedeće rezultate:
 Prvo mjesto :

Njemačka doga

vlasnik : Tahirović Skender - Zagreb

 Drugo mjesto :
Rottweiler - Rocky

vlasnik : Dalibor Češnjaj – Bjelovar

 Treće mjesto
Chihuahua - Gizmo

Vlasnik : Maja Kržak – Bjelovar

Nakon završetka revije Klub za sportske i sluzbene pse organizirao je za sve sudionike revije kao i njihove goste besplatan ručak kao i piće.

U ime Kluba za službene i sportske pse Bjelovar i u svoje osobno ime zahvaljujem se svim učesnicima Revije pod nazivom Bjelovar dog Show 2012 koji su svojim dolaskom uveličali ovu reviju. Isto tako zahvaljujemo se sponzorima koji su nam uvelike pomogli u održavanju revije. Zahvaljujemo se Bjelovarskome sajmu, Zagrebačkoj pivovari, Sambi sokovima, Orijen hrana za pse, Meradog hrana za pse i Nutrivet hrana za pse. Isto tako zahvaljujemo se gđa-ma Rada Mlinarić, Renata Šarić, Ines Šenolt, kao i gos. Šarić Alen, Trninić Goran, Šenolt Miroslav, Đuro Mostovac i Zdenko Očko bez čije pomoći ovu reviju ne bi mogli tako kvalitetno odraditi.

Iskreno sam se iznenadio uspjehom ove revije. Glavni cilj je bio potaknuti nove članove da sudjeluju u radu kluba odnosno da posjećuju izložbe pasa organizirane pod pokroviteljstvom HKS-a. Moj uspjeh bio je kompletan kada sam na CAC izložbi u Novom Marofu sreo vlasnicu pudla gđu Posavec čiji je pas pobijedio na našoj reviji u Bjelovaru. Pobijedivši u Bjelovaru na reviji dali smo im krila da se upuste u izložbe i to je ogroman uspjeh. Zadovoljan samim odazivom i velikim brojem pasa te pohvalama od Gudovačkoga sajma već sada radimo na novome projektu odnosno na još jednoj reviji pasa koju Gudovački sajam želi da napravimo u sklopu jesenskoga Gudovačkoga sajma.

Nadam se da će se isti sponzori javiti za pomoć u realizaciji ove slijedeće revije,a kako čujem da će za sve sudionike revije uz besplatno pivo i sokove biti i vol sa ražnja.

Stoga pratite našu web stranicu ili nam se pridružite na facebooku ( klub pasa Bjelovar) i vidimo se u Bjelovaru

Predsjednik kluba za sportske i sluzbene pse Bjelovar

Željko Mlinaric

